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Εσπερινός της Αγάπης, το παγκόσμιο μήνυμα 
της Αναστάσεως από την Καρδίτσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος, 
το απόγευμα της Κυριακής του Πάσχα 12 Απριλίου 2026, μέσα 
σε κλίμα αναστάσιμης χαράς και πνευματικής αγαλλιάσεως, 
τέλεσε την ακολουθία του Εσπερινού της Αγάπης στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Καρδίτσης.

Πλήθος πιστών προσήλθε στον Ιερό Ναό, προκειμένου να συμμετάσχει στη 
χαρμόσυνη αυτή ακολουθία της Εκκλησίας μας, η οποία σηματοδοτεί την 
παγκόσμια διάδοση του μηνύματος της Αναστάσεως και της θείας αγάπης προς 
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όλους τους ανθρώπους, χωρίς διακρίσεις.

Η ατμόσφαιρα ήταν ιδιαίτερα κατανυκτική και συγχρόνως πανηγυρική, καθώς οι 
ύμνοι της ημέρας και η ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου σε διάφορες γλώσσες 
ανέδειξαν τον οικουμενικό χαρακτήρα της Αναστάσεως του Κυρίου, 
προσκαλώντας κάθε άνθρωπο να μετάσχει στο φως και τη χαρά της σωτηρίας.

Το Πασχάλιο Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου ανέγνωσε ο Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Αμφιλόχιος Παπανδρέου, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς μας 
Μητροπόλεως.

Το Ευαγγελικό ανάγνωσμα από το κατά Ιωάννην ιερό Ευαγγέλιο ανεγνώσθη σε έξι 
γλώσσες από κληρικούς της Ιεράς μας Μητροπόλεως, κατόπιν ευλογίας του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος. Συγκεκριμένα, στα λατινικά 
ανέγνωσε ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μητροφάνης Αγαπίδης, 
εφημέριος του Ιερού Ναού Ζωοδόχου Πηγής Καρδίτσης, στη γερμανική γλώσσα ο 
Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Χρήστος Τσιγάρας, Αρχιερατικός 
Επίτροπος Καλλιθήρου, στη βουλγαρική γλώσσα ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Βασίλειος Κεραμιτζής, προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου 
Δημητρίου Ορφανών, στη ρουμανική γλώσσα ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Δημήτριος 
Καταλίν, προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Αμυγδαλής, στην αγγλική 
γλώσσα ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρεσβύτερος π. Σωτήριος Νικολόπουλος, 
προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Σοφίας, Ιωάννου Χρυσοστόμου και Σπυρίδωνος 
Καρδίτσης, ενώ στη σερβική γλώσσα ανέγνωσε ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρεσβύτερος π. Γεώργιος Βακούλας, εφημέριος του Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας 
Καρδίτσης.






























































